
1 
 

BAGI IMRE: 

IPARTESTÜLET ALAKULÁSÁRÓL ÉS MŰKÖDÉSÉRŐL JÁSZAPÁTIN 

 

Az ipartestületről 
 

 „1878-ban néhány lelkes iparos ifjú, név szerint Vágó László, Hubai Kálmán, Berki István, Medveczki 

Gellért, Gyöngyösi Bálint és Szalkári István vezetése alatt megalapították az iparos ifjak egyesületét. Határtalan 

lelkesedéssel fogtak az egyesület felvirágoztatásához és 1893-ban megvették a jelenlegi székház helyén lévő Dósa 

György féle házat, ahol 1894-ben az ifjúsági jelzőt elhagyva, iparos körré alakultak át. Az iparosság áldozatkész-

sége és kitartása példaadó ipari életet teremtett és ennek köszönhető, hogy 1910-ben a megalakult ipartestület 

jelentős vagyont átvéve, kezdhette meg működését. A kör első elnöke Csintó József szabó mester volt, aki példás 

rendet teremtett, hozzáértő és önzetlen munkájával alapozta meg a mai ipartestületet. Az 1895-ben megtartott 

közgyűlés határozatilag mondta ki, hogy felépíti az iparosszékházat, mely a mai formájában, 1929-ben nyert be-

fejezést Csintó István kovácsmester elnöklete alatt.  

 

 
 

A volt ipartestületi székház az 1930-as években 

 

Úgy a kör, mint a testület történetében maradandó nevet szerzett Andrási János, aki 14 éven keresztül az iparos-

körnek, 8 évig a testületnek volt az elnöke, majd díszelnöke. Az ipartestület első elnöke Andrási János, jegyzője 

Szabó Béla volt. 1918-ban az elnöki tisztséget Csintó István kovácsmester tölti be, aki szokatlanul nehéz és válsá-

gos háború utáni időkben, szinte példátlan hosszú idő óta megszakítás nélkül nemcsak az össziparosság, hanem a 

községnek is osztatlan bizalma alapján önzetlen, puritán jellemével és szakavatottságával végzi tisztségét.” 

(Magyar Ipar Almanachja 1932, 161. o. A szócikk írója Mihályi Gábor akkori ipartestületi jegyzője.) 

 A fenti idézet és egyéb feljegyzések alapján megállapítható, hogy az ipartestület vezetésében jelentős 

szerepet töltöttek be a ruházati iparban dolgozó kisiparosok. Az iparoskör első elnöke Csintó István szabó mester 

volt, utódja Andrási János férfiszabó mester, aki később az ipartestület első elnöke is volt. Csintó István kovács-

mester, és Bolyós János hentesmester elnöksége után Farkas L. Miklós nőiszabó mester töltötte be az elnöki tiszt-

séget egészen az ipartestület felszámolásáig. A tevékenységét a KIOSZ-ban is folytatta. Az első ipartestületi jegyző 

Szabó Béla után Mihályi Gábor férfiszabó, majd Bagi Imre nőiszabó töltötte be az ipartestületi jegyzői tisztséget, 

mellékfoglalkozásként.  

 Az iparoskörben a tagok önkéntes elhatározása alapján tömörültek. Az ipartestületnek minden önálló, 

iparigazolvánnyal rendelkező iparos kötelező tagja volt. Az ipartestületek felett a közvetlen felügyeletet a járási 

főszolgabíró, mint első fokú iparhatóság, illetve az általuk megbízott iparhatósági biztosok, rendszerint a községi 

főjegyzők, gyakorolták.  

 A Jászapáti Ipartestület 1910-ben alakult, Jászapáti működési területtel. 1938-ban tevékenységét Jászkisér 

és Jászszentandrás területére is kiterjesztették és ettől az időtől kezdve „Jászapáti és Vidéke Ipartestület” néven 

működött a megszűnéséig. Az 1930-40-es években Jászapátin kb. 330, Jászkiséren kb. 150, Jászszentandráson kb. 

60 kisiparost tartottak nyilván.  
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Csoportkép. Az ipartestület fennállásának 30. évfordulójára, 1940 

Balról jobbra 

Ülősor: Lédeci József, dr. NN., Debreceni Kereskedelmi és Iparkamara képviselője, Csintó István díszelnök, 

Csintó Istvánné, dr. Tóth Istvánné zászlóanya, Bolyós János elnök, Busai Bertalan alelnök, dr. Tóth István ügyész, 

dr. Olasz Vilmos Debreceni Kereskedelmi és Iparkamara titkára. 

Állósor: Farkas Miklós, Bagi Imre jegyző, Volf Julianna, Farkas Ilona, NN., Juhász Ágnes, Busai Ilona, Bagi Ilona, 

Török Miklós zászlótartó, Tengely Erzsébet, Nagyszép Margit, Csőke Ilona, Árvai Katalin, Zsemberi M., Kátai 

Margit, Kökény Bertalan, Birkás Imre, Szelényi János, felettük Nagy Menyhért, Fehér Ferenc, Dancsa László.  

Felsősor: Török József, Hölflinger Endre, Rapi József, Derzbach László, Illés Béla, Nagy András, Szelényi János, 

Vitkóczi Béla, Kátai Sándor, Gressai János, Rusvai József, Szabó Lajos. 

Elől a kislányok, fiúk: Szabó Irén, Tajti Teréz, NN., Szalkári Magda, NN., Bagi Ica, Bolyós N., Horváth Katalin, 

Bolyós N., Szabó Éva, Táll István, N.N.  

 

 
 

Az ipartestület fennállásának 30. évfordulójára készült tabló, 1940  

 

 Az ipartestületek hatáskörébe tartozott a tanoncszerződések megkötése, melyről nyilvántartást vezettek. 

A tanoncszerződés leteltével, sikeres „segédvizsga” után a segédlevelet és munkakönyvet is az ipartestületben 

kapták meg a „felszabadult” szakmunkások. A vizsgáztató bizottság elnökét és tagjait az ipartestületi közgyűlés 

választotta meg 3 évre, önálló iparosok közül. 
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 A tanoncok vizsgáztatása a munkaadó műhelyében történt. A tanoncok vizsgadarabot készítettek, amit a 

bizottságnak bemutattak és a bizottság jelenlétében bizonyos részmunkát végeztek. A vizsgáztatás 1,5–2 óra alatt 

véget ért. Szakrajz, elméleti rész nem szerepelt a vizsgáztatáson.  

 A segédek (szakmunkások) munkaviszonyra vonatkozó nyilvántartást (be- és kijelentés) ugyancsak az 

ipartestületben vezették. A munkaviszony kezdetét és megszűnését, a munkakönyvbe az ipartestületnél igazolták.  

 A munkaadók (mesterek) és a munkavállalók (tanoncok, segédek) közötti esetleges vitás ügyekben, az 

ipartestületi közgyűlés által választott „munkaügyi bizottság” intézkedett.  

 Az önálló kisiparosok közötti problémák ügyében, ugyancsak az ipartestületi közgyűlés által megválasz-

tott „ipartestületi szék” volt illetékes dönteni. 

 Iparigazolványt kaphatott az a szakmunkás, aki az előírt szakmai gyakorlatot igazolta. Iparigazolványt 

1944 előtt a járási föszolgabírói hivatal, 1944 után a járási főjegyzői hivatal, majd a járási tanács illetékes osztálya 

adta ki. Az 1971. évi I. törvény, az új tanácstörvény megjelenése után a községünkben a Nagyközségi Tanács 

illetékes Szakigazgatási Szerve adja ki. 

 1936 előtt mestervizsga letétele, iparigazolvány váltása esetén nem volt kötelező. Ha valaki mestervizsgát 

kívánt tenni, erre mód volt. Mestervizsga bizottság ebben az időben a Kereskedelmi és Iparkamarák mellett mű-

ködtek, Jászapáti a Debreceni Kereskedelmi és Iparkamarához tartozott. Önálló kisiparos csak abban az esetben 

használhatta a mester címet, ha sikeres mestervizsgát tett. 1936 után csak mesterlevél alapján lehetett iparigazol-

ványt kapni.  

 A Jászapáti és Vidéke Ipartestület az 1930-as évek végén engedélyt kapott, hogy azokban a szakmákban, 

melyekben nagyobb létszámú volt a tagság, mestervizsga bizottságot alakítson. Így a ruházati iparok közül a férfi- 

és nőiszabó, valamint a cipésziparban Jászapátin is megalakult a mestervizsgabizottság. A bizottság tagjait az 

ipartestületi közgyűlés választotta meg. A bizottságnak tagja volt a Debreceni Kereskedelmi és Iparkamara min-

denkor kiküldött képviselője is.  

 

 
 

Férfiszabó mesterek továbbképző tanfolyama, 1939 

 

Balról jobbra 

Ülősor: Ádám Kálmán, Szabari Imre, Muzamel László, Bagi Imre ipartestületi jegyző, tanfolyamvezető, Szepes 

Miklós Bp. Munkaügyi M. szakoktató, Szatmári Andor, Kalmár Sándor, Réz János, Pásztor János 

Állósor: Medveczki Béla, Nagy József, Hubai Imre, Tóth József (Jászszentandrás), Csőke Sándor, Rusvai János, 

Tóth Kecskés János, Csőke Jenő, Ádám János, Vágó Miklós, Farkas Miklós, Ádám János, Vágó Miklós, Farkas 

Miklós, Ádám Ferenc, Gyenes János 

Fent: Szaniszló Mihály  
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 A mestervizsgán a szakmai tudás mellett, beleértve a szakrajzot is, számot kellett adni az ipartörvények 

fontosabb rendelkezéseiről, OTI és adóismeretekről, valamint költségvetés készítéséről is.  

 Az ipartestületek kulturális tevékenysége a községekben általában jelentős volt. Jászapátin pl. az ipartes-

tületben működött egy férfikórus, majd később egy vegyeskórus. Országos versenyeken is szép sikereket értek el. 

 

 
 

Férfikórus Debrecenben országos dalosversenyen, 1929. június 28–30 

 

 
 

Az Iparos Dalkör alapításának 25. évfordulójára készített tabló 
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A vegyeskar 1935. június 29 
 

Első sor: (nők, balról jobbra) Garai Irén, Benyovszky Rozália, Rusvai Mária, Kátai Julianna, Mihályi Anna, Szigetvári Ilona, 

Szabari Klára 

Második sor: Marton Mária, Szabari Piroska, Tóth Katalin, Krizsó Mária, Szabari Imréné, Busai Ilona, dr. Lévay Imre, Dévald 

József, Tolvaj Ilona, Mezei Mária, Kátai Margit, Dósa Ilona, Illés Sára, Szelényi Anna 

Harmadik sor: Muzamel Sándorné testvére, Marton Borbála, Kovács Ilona, ismeretlen, Serfőző Erzsébet, Tolvaj Erzsébet, 

Nagy Mária, Nagy Teréz, Ivanics Piroska, Dósa Teréz, Dósa Erzsébet, Szaszkó Terézia 

Negyedik sor: (férfiak) Gaál Béla, Borbás János, Volát István, Steinbinszki Géza, Szelényi János, Gulyás István, Busay Balázs, 

Marton István, Deli László, Táll Imre, Szalkári János, Mihályi Gábor 

Ötödik sor: Szabari Imre, Fekete Andor, ifj. Szelényi János, Borbás Miklós, Forgó László, Kalmár Gábor, Mihályi István, Bagi 

Imre, Nagy Sz. István, Kökény Bertalan, Jász Bertalan, Bessenyi Béla, Fehér Béla 

Hatodik sor: Verbőczi Pál, Tótkecskés János, Urbán Ferenc, Ivanics Mihály, Tajti József, Demeter Péter, Bolyós István, Sóti 

Mihály, Vágó János, Hubai István, Andrási István 

Hetedik sor: Nagy J. István, Nagy S. József, Besenyi László, Menyhárt Pál, Csányi Béla, Nagypál Ferenc, Berdó Barnabás, 

Kökény József, Kalmár Sándor, Hubai András 

Nyolcadik sor: Kalmár Lajos, Szaniszló Mihály, Bolyós Ferenc, Fényszarusi István, Fényszarusi János, Csécsey János, Szabari 

János, Bagi István, Sípos Imre 

 

Színjátszóik és vonószenekaruk működése folyamatos volt. A színjátszók előadásain bérletek is voltak.  

 

 
 

Gyurkovicslányok, 1931 
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Huszárparádé, 1933 

 

 
 

1948. vagy az úr és a jobbágy, 1932 

 

Az ipartestület könyvtára rendelkezett községünkben a legtöbb könyvvel, a könyvállomány meghaladta 

az 1000 kötetet, ami abban az időben igen jelentős könyvállomány volt.  

Közvetlenül a front után, a szovjet katonai parancsnokság felhívására, a kisiparosok tevékenyen segítették 

a szovjet csapatokat javítási munkákkal. 

 A háború befejezése után, az ipartestület azonnal megkezdte munkáját.  

 1945. május 15-én az ipartestület vezetőségi ülésén Farkas L. Miklós ipartestületi elnök bejelentette az 

Önálló iparosok Szabadszakszervezetének megalakulását.  

 1945. október 1-én intézkedés történt a munkavállalók bérének rendezésére vonatkozó új kollektív szer-

ződés ismertetésére az érdekeltek körében. 
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1947. február 7-én az ipartestület vezetősége, látva az ipartestületi rendszer elmaradottságát, azt a tényt, 

hogy az iparosság fejlődését, összefogását, érdekeinek előbb vitelét nem képes biztosítani, úgy döntött, hogy az 

ipartestületek további működését nem tartja indokoltnak.  

 1947. március 17-én Farkas L. Miklós a vezetőségi ülésen lemondott elnöki tisztségéről és ipartestületi 

tagságáról. A vezetőség minden tagja egyhangúlag követte a lemondó elnök példáját.  

 1947. március 31-én az ipartestület az utolsó rendes évi közgyűlését tartotta. Itt bejelentette az ipartestületi 

jegyző, hogy az Iparügyi Minisztérium az ipartestület önkormányzatát időközben felfüggesztette, és ideiglenes 

vezetéssel, mint miniszteri kiküldött Farkas L. Miklós nőiszabó mester bízta meg. Ezen közgyűlésen ismertette 

Árvai János a Kisiparosok Országos Szövetsége (KIOSZ) körzeti titkára, a KIOSZ célkitűzéseit. Majd a közgyűlés 

egyhangú szavazata alapján Farkas L. Miklós miniszteri kiküldött bejelentette az ipartestület működésének meg-

szüntetését, az ipartestület székház és berendezésének átadását a KIOSZ javára.  

 1949. október 19-én a KIOSZ kiköltözött a volt ipartestületi székházból, miután azt művelődési otthonnak 

adták át.  

 1955. elején már a működő művelődési otthonba visszaköltözött a KIOSZ és 1968 júniusáig működött 

ott, amíg saját székházába nem költözött. A KIOSZ napjainkban is működik, tagjai elsősorban idősebb és túlnyo-

mórészt javító szolgáltatást végző iparosokból tevődik össze.  

  

A tanoncok iskolai oktatásáról 
 

1922-től sikerült némi adatokat összegyűjteni. 

 

 Ebben az időben Tanonciskola néven folyt a tanoncok iskolai oktatása. A tanonciskola az általános iskola 

tantermeiben kapott helyet, vezetője az általános iskola igazgatója volt. Az oktatás csak részben volt szakirányú. 

A szakosítást a heti 3 óra szakrajz jelentette, ahol szakmánként külön csoportosítva mintalapokról, táblarajz segít-

ségével dolgoztak a tanoncok. Volt egy faipari és egy cipész-szabó ipari csoport. A más szakmákban dolgozó 

tanoncok is általában ezekkel a csoportokkal tanultak együtt. A közismereti tárgyakat heti 5 órában tanulták. A 

tantárgyak a következők voltak: magyar nyelv, számtan-mértan, fizika-kémia, üzleti levelezés, könyvelés. A ta-

nonciskola 3 osztályos volt. A harmadik osztályban az említett tárgyakon kívül volt még 1 óra technológia, ami 

szintén a szakosítást szolgálta.  

 1945-ben az iskolát Iparitanuló Iskola címen újjá szervezték. A tantervet is megváltoztatták. 1945. július 

22-én, az ipartestület vezetősége foglalkozott az Iparitanuló Iskola működésének beindításával. Tekintettel arra, 

hogy az iskola semmiféle felszereléssel nem rendelkezett, a vezetőségi tagok rajzeszközöket ajánlottak fel. Álta-

lános gyűjtés és műsoros est rendezését határozta el az iskolai felszerelések megteremtésére. Az új tanterv már 

nagyobb szerepet biztosított a szakirányú oktatásnak. A szakcsoportok jobban elkülönültek. Voltak faipari, bőr-

ipari, szabóipari, fémipari szakcsoportok. A szakoktatás még ebben az időben is csaknem a szakrajzra szorítkozott. 

A tanterv megszüntette a könyvelés és az üzleti levelezés tanítását.  

 1953-ben indult be újból a tanoncok iskolai oktatása. Ekkor már a maihoz hasonló (1972) rendszerű ok-

tatást vezettek be. A csak délutáni oktatást felváltotta az egésznapos oktatás. Ez viszont azt is jelentette, hogy a 

tanoncok iskolai oktatását az általános iskola épületein kívül kellett biztosítani. Az iskola a Petőfi Sándor úton 

lévő volt Frontharcos Kör épületében nyert elhelyezést. Három tanteremmel működött, de azok nagyon kicsik 

voltak és megvilágításuk természetes és mesterséges fénnyel egyaránt nagyon kifogásolható volt. A tantermek 

berendezése is szükségmegoldás volt. Kiselejtezett, alacsony öreg iskolai padokban, nagyon kényelmetlenül dol-

goztak a tanulók.  

 
 

Tantermi foglalkozás, a volt Petőfi Sándor úti iskolában 1963 
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Jelentős változást hozott az 1956–1957. év, amikor dr. Kiss Endre féle lakóházat a Beloiannisz út. 20. 

szám alatt ipari szakmunkásképző iskolája céljára megvásárolták és átalakították. Három világos, kényelmes tan-

terem, zsibongó, nevelői szoba, igazgatói iroda szolgálja az iskola zavartalan működését.  

 1971. június 30-ig a szakmunkásképző iskolát a Központi Általános Iskola igazgatója, mint megbízott 

igazgató vezette, a megyei igazgatóság irányítása mellett. Fenti időtől kezdve függetlenített igazgató vezeti az 

iskolát. Az óraadók száma egyre csökken, a főhivatású nevelők veszik át a tanulók oktatását. Ma már Jászapáti 6 

főhivatású nevelő dolgozik a szakmunkásképző iskolában.  

 Lényeges változást hozott a szakmunkás képzésben az 1969. évi VI. sz. szakmunkás képzésről szóló tör-

vény. Megszűnt a tanoncszerződések kötése. A szakmunkásképzést a szakmunkásképző iskolák irányítják. Szá-

mos szakmában, így a nőiszabó szakmában is emeltszinten folyik az oktatás. Megszűnt az eddigi gyakorlat, mi-

szerint a női- és férfiszabó tanulók oktatása, első, második és harmadik évfolyamon, egy szakcsoportban történt. 

(Egyszerre 6 féle szakrajz, és szakmai-ismeret, 3 anyagismerti anyagrész oktatása.)   

 Emelt szinten sem szakmákat, sem évfolyamokat nem lehet összevonni. Ez a szaktárgyak oktatását sokkal 

magasabb szinten biztosítja. Emeltszinten az eredményesebb oktatást biztosítja továbbá az is, hogy a heti két napi 

oktatást három napra emelte fel az idézett törvény.  

 

Iparágak 
 

Végezetül felsorolom azon iparágakat (szám szerint 43-at), melyek az ipartestület megalakulásától, 1910-től az 

1960-as évek végéig, Jászapáti területén megtalálhatók voltak. Illetve a teljesség igénye nélkül ismertetem az egyes 

iparágakban iparigazolvánnyal, vagy iparengedéllyel rendelkező iparűzők névsorát.   

 

Asztalos 

 

Bagi Lajos I.  Bagi Lajos II. Berdó Kálmán  

Fehér Ferenc Fehér Kálmán Dombi Ferenc  

Forgó László Kálmán József Fekete László 

Menyhárt Miklós Muzamel Lajos Mihályi Ferenc 

Nyitrai Ferenc Pásztor Imre Muzamel Sándor 

Serfőző József Sípos József Serfőző Lajos 

Szalkári Antal Tajti Győző Sternberger Ernő 

Tengely Lajos id. Varga András Tajti Miklós  

Zsidró Béla  ifj. Varga András  

 

Ács 

 

id. Béres Béla ifj. Béres Béla Borbás János 

Borbás István Borbás József Borbás László 

Bőszén Kálmán Farkas Ferenc Járvás János 

Kovács István  Utasi Vince Vágó József  

 

Bádogos 

 

Frenkli Adolf Kátai Sándor Kóhn László 

Kovács Károly Szőke István Zisdro Kálmán 

 

Bőrdiszműves 

 

Varga Pál    

 

Cipész-csizmadia 

 

Busai Antal Balta Mátyás Bakk János 

Bodnár János Berente Miklós Cseh Ferenc 

Császár Ferenc Deli József Dósa András 

Farkas Béla I.  Farkas Béla II.  Fazekas András 

Fehér András Gressai János Gaál Béla 

Goór György Gulyás Ferenc Gyenes Ferenc 

Horváth Lajos Horváth Ferenc özv. Horváth Gáborné 
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Ivanics Miklós id. Illés Béla ifj. Illés Béla 

Imrik Béla Jász Bertalan Kaptás Béla 

Kökény Bertalan  Katona László Král Andor  

Laszlavik Domonkos Major Pál Lányi György 

Lányi Pál Lányi Mihály Molnár K. István 

Nagy M. József Nagy Miklós Németh Géza 

Nagy Menyhért Nagy B. István  Nyizsnyánszki János 

Núber Antal Ossik Lajos Sárközi Imre 

Senográczki János Szalkári János Szelényi János 

Tajti Kálmán  Utasi József Vincze József 

 

Cukrász 

 

Csécsei János Horpácsi Imre Lányi Mihályné  

Poczik Kálmán  Vígh István  

 

Ékszerész  

 

Nagy Gy. István    

 

Faesztergályos 

 

Szelényi József   

 

Fazekas  

 

id. Bíró István  ifj. Bíró István Butor Gábor  

Cs. Kiss Lajos Szabó Miklós  

 

Fényképész  

 

Bognár József Kánya Sándorné Csomor Ferenc  

Lakatos Antal Urbán Szilveszter Urbán László  

 

Férfiszabó 

 

Andrási János Ádám Ferenc Ádám János 

Bárdos Balázs Bécsi Antal Bitarovszki Lajos 

Csőke Jenő Csőke Béla Demeter Ferenc 

Dósa István Csőke Lajos Gulyás István 

Farkas L. Miklós Göncző István Kalmár Sándor 

Gaál Pál Gyenes János Mihályi Gábor 

Halmos Menyhért Hubai Imre Nyitrai Miklós 

ifj. Kiss József Kovács Lajos Réz János 

id. Kiss József  Medveczki Sándor Medveczki Béla 

Muzamel László Núber István Szatmári Andor 

Pásztor János Polónyi Tamás Ádám Kálmán 

Pongó Ferenc Réz Bertalan Rusvai Miklós 

Rusvai János Szabari Imre Csőke Sándor 

Urbán Péter Utasi László Hubai Andor  

özv. Tóth Kecskés Pálné Vágó Miklós  

 

Fodrász 

 

Andrási Lajos  Ádám Mátyás  Bartus Gábor  

Bécsi Kálmán Berki Pál Borbás Balázs  

Budai Gábor Kiss G. Gellért Gömöri Pál 

Gulyás Miklós Majzik Zsigmond Kiss János 
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Kökény Ferenc Menyhárt Pál Majzik Pál 

Marincs József Szakári János Rusvai József 

Sárány Kálmán Vágó Pál Szalkári István 

Szőke Balázs  Zagyi Gábor  

 

Fogtechnikus 

 

Toroczkai Antal   

 

Hentes-mészáros  

 

Bolyós János Ballagó Gábor Berdó József 

özv. Forgó Sándorné Fábicz Mihály Juhász János 

Kiss Kálmán Lukácsi Ferenc  Mezei Ferenc 

Rácz K. József Tál Imre Mezei Szabó Béla  

Pap Márton   

 

Kalapos  

 

Szatmári Erzsébet és Mária  Kiss Bertalan  Illés Pál 

Frekány ?    

 

Kárpitos 

 

Höflinger József Höflinger Endre Lajkó József 

 

Kádár  

 

Orosz Ferenc    

 

Kerékgyártó 

 

Balogh Kálmán Birkás Gábor Császár Pál 

Hubai István Király János Kiss Miklós 

Maczák József Muzamel Gábor Muzamel Bertalan 

Orosz Ferenc  Tajti László Tóth K. Béla 

 

Kékfestő 

 

id. Jakkel Sándor ifj. Jakkel Sándor  

 

Kéményseprő 

 

Jakkel Pál özv. Jakkel Pálné  

 

Kocsifényező 

 

Höflinger József   

 

Kosárfonó 

 

Karancs Gábor   

 

Kovács 

 

Balogh János Borbély János Busai László 

Csintó István Farkas János Kalmár Gábor 

Kiss Miklós Nagy Szép Miklós Mihályi Miklós 

Nagy István Zsigmond Nyitrai Sándor Nagy Szép István 
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Sóti László Tajti Vince Tóth Katyma Zsigmond  

Vágó János   

 

Kőműves 

 

Bátor János Borbás László Béres János 

Deli László Marton István Mezei János 

id. Pásztor István ifj. Pásztor István  Pásztor László 

Utasi János Volf József  

 

Kötélgyártó 

 

Busai Bertalan Szilágyi Antal  

 

Köszörűs 

 

Szlovák Antal   

 

Lakatos 

 

Antal György Bodnár József Demeter Vince 

Gazsó József Horváth József Marincs Sándor 

Nagy István Pongó Vince Réz Kálmán 

Sás Lajos Sás Károly Simonváros Pál 

Turóczi György Velemi Endre  Verbőczi Ferenc 

 

Molnár 

 

Marton Miklós Mészáros Dezső Karácsonyi Mihály 

Szabó Lajos Bezerédi Sándor  

 

Műszerész  

 

Sternberger Imre Göbölyös Ferenc   

 

Nőiszabó 

 

özv. Bagi Dezsőné Bagi Imre Csintó Kálmán 

Béres Béláné Kakuk Viktória Fatér Györgyné Béres Viktória 

Farkas L. Miklós Guttman Béláné Fábisz Mihályné 

Gaál Lászlóné Juhász Ferenc Gyenes László 

Ivanics Miklós Nagy Lukács Kollár Teréz 

özv. Kovács Lajosné Stern Margit Pásztor Piroska 

Pokornyi Istvánné Szilágyi Antalné Stern Józsefné 

Sturcz Erzsébet Utasi nővérek Tóth K. Jusztina 

Urbán Mihályné Vincze Lajos Kiss Lászlóné 

Kiss Lászlóné   

 

Nyomdász 

 

Imrik József Fehér József Fauer Sándor 

 

Órás  

 

Horváth Gábor Lócskai István Nagy Gy. István  

Szabari Pál Lassányi Sándor  
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Sütő 

 

Árvai Nagy Ferenc Dancsa László Szabó János 

Tóth Mihály Tóth Zoltán   

 

Szobafestő-mázoló 

 

Gömöri Imre Gömöri Ödön Gömöri Lajos 

Járvás István Kolozsvári Mihály Lédeczi B. József 

Palotás István Voláth István  

 

Szűcs  

 

Berki Dániel Bartus Gábor  

Ambrus Miklós Illés Alajosné Ambrus Rozália   

Ambrus András Danyi Imre  

 

Szűrszabó 

 

Birkás Imre   

 

Szíjgyártó  

 

Berente Balázs Csík János Ferencsik József 

Rusvai László   

 

Táskakészítő 

 

Galamb Zoltán    

 

Takács 

 

Szaniszló Pál Márton Alajos Stegena Károly 

Karancs Antal Szaniszló János Szalkári István 

Viszt József Tóth József Tóth István 

 Viszt Árpád  Vitkóczi András  

 

Temetkezési vállalkozó  

 

Muzamel József Péter István Tajti Miklós 

Jakkel Béla   

 

Üveges 

 

Stern Gábor Szőke Gábor   

 

Vendéglős 

 

Bakk László Bősze Ferenc Kiss János 

 

Villanyszerelő 

 

Farkas István Horváth László Tajti Gábor  

Tóth István   

 

Jászapáti, 1972. július  

       Bagi Imre  

       jászapáti általános iskolai tanító 


